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78إختـزل العددین الجذریین التالیین :  ن) 2:(التمرین الخامس
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ن) 7(أنـشـطـة ھــندسـیـــة

AوB نقطتان من المستوى بحیثAB = 4cm
Iالقطعة منتصف[AB]

  مستقیم یمر منI و غیر عمودي على(AB).
E  ھي مماثلةA بالنسبة  للمستقیم .
F  ھي مماثلةB للمستقیمبالنسبة .

أنشئ الشكــل .1)
مادا یمثل2)  المستقیم   بالنسبة للقطعة]E[A. ؟ علل جوابك
EFأثبت أن 3) = 4cm
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منتصف Iبین أن ) 5 EF.
متوازیان(FB)و (AE)بین أن المستقیمین ) 6
AEBFما ھي طبیعة الرباعي)7
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EXERCICE SUR 2 POINTS

Exprimer sous forme de nombre fractionnaire avec le dénominateur
indiqué puis simplifier si possible le résultat
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